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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení pedagogové,
 

čeká nás Březen – měsíc čtenářů, který s  sebou přináší spoustu zajímavých akcí pro
širokou veřejnost, které můžete využít pro sebe nebo o nich informovat své žáky. Jarní
program v knihovně bude ale také bohatý na akce pro odbornou veřejnost, v newsletteru
Vás zveme hned na dvě blížící se konference. O  těchto i  dalších nadcházejících akcích
a službách se dočtete v tomto vydání našeho Edu-newsletteru.
 

Vaše Krajská vědecká knihovna v Liberci
 

Březen – měsíc čtenářů 2025

Letošní ročník celostátní kampaně Březen – měsíc
čtenářů nese slogan  Knihovna je dobré místo.
Chceme veřejnosti ukázat, že knihovna dnes není
jen místo pro čtení a  zjišťování informací, ale je
i  místem pro setkávání, diskusi, seberozvoj či
tvořivé aktivity. U  nás v  liberecké knihovně Vás
budou čekat již známé akce jako Rande naslepo
(s  knihou) nebo soutěže v  Knihovně pro děti
a  mládež. Z  nových akcí můžete navštívit
workshop Digitální služby státu nebo autorské
čtení a besedu s Pavlem Kosatíkem.

Celý program na Březen – měsíc čtenářů 2025

 

Jako mnoho tuzemských knihoven i  my jsme hrdým partnerem portálu Knihovny.cz. Ten
nabízí jednotný přístup ke sbírkám, dokumentům (fyzickým i digitálním) i službám českých
a moravských knihoven. Vše najdete na jednom místě a z jediného vyhledávacího řádku!
Knihovny.cz nabízí ale víc, než jen vyhledávání. Pod jeho hlavičkou vznikají i  tematické
stránky a rozcestníky, které se věnují konkrétním tématům. Často se jedná o online verze
výstav, které proběhly v  Moravské zemské knihovně. Jsou připravovány ve spolupráci
s  odborníky na danou oblast a  obsahují unikátní informace a  dokumenty. Weby bývají
doplněné i o multimediální prvky, díky čemuž se mohou stát zajímavým doplněním klasické
výuky. 
Mezi nejzajímavější projekty patří třeba výstava o moravských letcích RAF nebo o Akci K,
která stála na počátku likvidace řeholních řádů v  padesátých letech v  Československu.
Učitelé českého jazyka a literatury pak určitě ocení projekt Čtení dětem, kde jsou k dispozici
inspirace pro čtení podle věku nebo témat.

Poznejte témata do výuky na Knihovny.cz

Mezinárodní konference Současnost

literatury pro děti a mládež 2025

Srdečně Vás zveme na letošní ročník konference,
která se bude konat 11.  března  2025. Těšit se
můžete na panelovou diskusi k tématu Čtení hledá
své hranice, kniha hledá své čtenáře
a přednáškový blok na téma Udržitelnost: planeta,
ekologie, příroda a vztahy. Účastnický poplatek činí
100  Kč. Registrační formulář a  bližší informace
najdete na webu knihovny.

Více o konferenci

Kouzlo objevování – od hieroglyfů k Tutanchamonovi

Výstava  Kouzlo objevování - od hieroglyfů k Tutanchamonovi bude k  vidění v  Krajské
vědecké knihovně v Liberci od 12. března do 30. května 2025. Zveme Vás na slavnostní
zahájení, které proběhne 12.  března v  17 hodin za účasti ředitelky Českého
egyptologického ústavu Mgr. Renaty Landgráfové, Ph.D.
Na výstavu můžete dorazit jako jednotlivci nebo i s celou třídou. Těšit se můžete také na
doprovodný program v  podobě přednášek či výukových materiálů. Pro bližší informace
o programu k výstavě sledujte naše stránky.

Více o akci

Konference pro lepší angličtinu

Konference s  podtitulem Meet. Share. Inspire. se
bude v  Liberci konat již podruhé, a  to v  úterý
25.  března 2025. Očekávat můžete především
témata zaměřená na integraci životních
kompetencí a  dovedností do výuky angličtiny,
možnosti využití technologií, umělé inteligence
a  digitálních nástrojů či představení praktických
strategií pro aktivní zapojení studentů, motivaci
a celkové řízení třídy pro soustředěné učení.

Více o konferenci

Francouzské a německé

odpolední konverzace

Cizí jazyky nás baví a  rádi v  jejich učení
podporujeme své návštěvníky. A není lepší způsob,
jak jazyk trénovat, než jeho používáním. Již delší
dobu tak v  knihovně probíhá každý týden hodina
německé konverzace. Letos se k  ní přidává také
francouzská konverzace, která aktuálně probíhá
jednou měsíčně. Nabídněte akci svým studentům
nebo se přijďte zdokonalovat sami.

Více o akci

Novinky v cizojazyčném fondu

Že jsme příznivci cizích jazyků, je kromě našich akcí vidět také ve fondu knihovny.
V  nedávné době jsme ho rozšířili o  další přírůstky v  angličtině, němčině, francouzštině,
španělštině a  italštině. Chceme, aby si u nás to své našel každý čtenář, proto jsme volili
literaturu napříč různými žánry.
Vyberou si u nás i  ti, kteří si svými jazykovými schopnosti ještě nejsou úplně jisti, a  to
v sekcích obsahujících zjednodušenou či dvojjazyčnou četbu.
Knihy byly pořízeny z  projektu Cizojazyčná literatura realizovaného Moravskou zemskou
knihovnou v  Brně. Celý seznam novinek najdete v  knihovním katalogu pod
heslem Cizojazyčná literatura 2024.

Cizojazyčná literatura 2024

Tip na čtení

Mediální výchova jako průřezové téma je námět
mnoha diskusí ve vzdělávání. Inspiraci pro její
zařazování do výuky můžete čerpat z  publikace
Mediální výchova v  kontextu infodemie a nových
médií. Poskytne vám teoretický kontext mediální
výchovy i  praktické poznatky z  výzkumu
o  aktuálních problémech mediální výchovy
a  mediální gramotnosti žáků 2.  stupně ZŠ. Knihu
najdete v  knihovně v  tištěné i  v  elektronické
podobě.

Půjčit knihu

Přihlášení k newsletteru

Znáte kolegyně či kolegy, kteří by o odebírání tohoto newsletteru měli zájem, ale nepřišel
jim? Zašlete jim odkaz pro přihlášení! Jednoduše vyplní svou e-mailovou adresu
a newsletter jim budeme zasílat také.

Odkaz pro přihlášení

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci

Rumjancevova 1362/1

Liberec 1 – Staré město

460 01 Liberec

+420 482 412 155
junova@kvkli.cz

www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 

o všech našich novinkách. Sledujte

nás na sociálních sítích, na webu

a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde.
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